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Mønsterark 8 
Full størrelse = A4

Blomster øvre vindu

Blomster nedre vindu

Blomstereng bak rosenbusken. 
Bakre gressrader må broderes først

Kattepus på steingjerdet

Rosenbusken monteres før gjerdet. 
Mønsteret viser avstand til lykt og 
blomstereng (viltvoksende).

Form små 
steiner og plasser 
rundt «dammen»
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Full størrelse A4

Form hver rad med en overlapping. 
Start nederst, og bygg oppover.

Fingerhekle
tau, i passende lengde

Broder hanken, 
og øvre kant 
av bøtten

Spiker lages med 
franske knuter 

Mønsterark 9

         Små spiker 
          Franske knuter

Øvre stenrad
Syes som ett stykke før 
«ringen» syes fast til 
øvrige Konturene 
markeres til
sist.



Mønsterark 10 
Full størrelse = A4

4,5"

Fortsett  med ca. 11 gjerdebord bak brønnen, og fremfor rosenbusken. Gjerde går hele 
bredden i bildet.

Sy sammen delene til porten, 
og vrir den litt på skrå ved montering. 

Kirsebærttre rundt 
inngangsdør. Bruk 
gjerne melert garn

Gjerdebordene er ca 1/2" brede, ferdig høyde ca 4,5"
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Mønsterark 11
Full størrelse = A4

Blåklokker. Tegn av blomstene på
papir, og klipp til de enkelte deler og sy dem  sammen. 
Blomster, blader og stilker. 

Liljekonvall, rynk inn kanten slik 
mønsterkonturen viser. Vi skal 
«rynke» frem klokken, og så sy 
den til bildet. 

Sy frem små gule «pollenbærere» på 
både liljekonvall og blåklokker til slutt.

Tråkle buen og form klokken rund

Begynn nede, 
rynk, og fortsett
rundt buen

. 

Blomsterbed 
under vindu

Buttonhole wheel

Woven wheel stitch (spider woven)
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